
В Омске возбуждено уголовное дело в отношении инспекторов управления государственного дорожного надзора по Омской области (09.04.2014)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов управления государственного дорожного надзора по Омской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, в июле 2012 года в Исилькульском районе Омской области подозреваемые, действуя по предварительному сговору, находясь в передвижном контрольном пункте на 676 км автодороги М-51 «Байкал», получили от водителя грузового автомобиля взятку в размере 500 рублей за непроведение транспортного контроля.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и выявление других аналогичных эпизодов незаконной деятельности подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191628>